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RISPOSTA  A  INTERROGAZIONE  CON  CARATTERE  D'URGENZA  DEL  GRUPPO

CONSILIARE  FRATELLI  D'ITALIA-IL  POPOLO  DELLA  FAMIGLIA,  CONSIGLIERi

FIRMATARI ELISA ROSSINI E ANTONIO BALDINI, AVENTE PER OGGETTO 

“Uso del green pass rafforzato sui mezzi Seta per i ragazzi che si recano a scuola”
( IT RISP SCRITTA 12964 / 2022 )

Il  Sindaco  e  la  Giunta  sono  costantemente  informati  relativamente  ai  provvedimenti

emessi dal Governo Nazionale.

L’obbligo di Green pass rafforzato per accedere ai mezzi di trasporto pubblico è in vigore

dal lunedì 10 gennaio 2022 come disposto da Decreto Legge nr.229 del  30 dicembre

2021. Lo stesso Decreto Legge dispone che l’obbligo non si applica ai soggetti  di età

inferiore ai 12 anni ed ai soggetti esenti dalla campagna vaccinale. Si tratta di una norma

emessa dal Governo Centrale e valida sull’intero territorio nazionale, che tutti gli utenti di

SETA, come di qualunque altra azienda che eroga il servizio di trasporto pubblico locale,

sono tenuti a rispettare.

L’azienda SETA, per quanto di competenza, si è prontamente attivata affinché l’utenza

fosse correttamente informata della disposizione di legge.

La certificazione deve essere esibita in formato digitale o cartaceo dietro richiesta, in caso

di controllo, da parte degli agenti autorizzati (Forze dell’Ordine, Polizia Locale): gli addetti

SETA non sono abilitati ad effettuare tale tipo di controlli.
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L’ordinanza emessa il  9 gennaio dal  Ministero della Salute consente l’esenzione dalla

disciplina delle certificazioni verdi Covid-19 limitatamente ai servizi di trasporto scolastico

dedicato che non viene gestito da SETA.

In aggiunta si informa che non sono pervenute al settore istruzione richieste di attivazione

di trasporto scolastico aggiuntivo per gli studenti delle scuole secondarie di primo grado.

Cordiali saluti
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